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第３部会２令和２年度 第 回 会議概要

日 時 令和２年７月８日（水）１４：００～１６：００  

会 場 市役所本館６階 執行部控室

出席委員
日野浦委員、玉木委員、髙橋委員、昆委員、三膳委員、田村委員、目黒委員、

小野塚委員、西潟委員、 後藤委員、 桐生委員

欠席委員 なし

関 係 課

中央区教育支援センター…樋浦所長

中央公民館…欠席 

総務課…欠席

地域課広報・文化スポーツグループ…奥村係長

事 務 局 地域課…土佐係長、若槻主査、小熊副主査、五十嵐主事

議 題 （１）新潟の歴史から学ぶ防災まち歩きについて

会議内容

及び

決定事項

等

○「みまもるマップの作り方」の修正について

・髙橋委員の提案した「みまもるマップの作り方」（案）について、各委員

が事務局に修正意見を提出、集約したものを検討しました。

○まち歩きの実施

・「歴史」と「防災」の２つのグループに分かれて、白山校区のまち歩きを

行いました。

・白山小学校の先生と地域教育コーディネーターが一緒にまち歩きに参加し

ました。

議 題 （２）今後の進め方

会議内容

及び

決定事項

等

・「みまもるマップの作り方」の完成に向けて、今後も検討していくことと

なりました。

・「歴史」と「防災」の２つのグループのまち歩きの情報をまとめ、地図に

落とし込むこととしました。

その他

（教育連携・社会教育/防災・防犯/歴史・文化）

資料 報２-３ 

裏面に続きます 
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第３部会３令和２年度 第 回 会議概要

日 時 令和２年７月３１日（金）13：30～15：30
会 場 中央区役所 5階 対策室 1・2

出席委員
日野浦委員、髙橋委員、昆委員、三膳委員、田村委員、目黒委員、

小野塚委員、西潟委員、 後藤委員、 桐生委員

欠席委員 玉木委員

関 係 課

中央区教育支援センター…樋浦所長

中央公民館…笠原主査 

総務課…青田係長

地域課広報・文化スポーツグループ…奥村係長

事 務 局 地域課…土佐係長、（若槻主査）、小熊副主査、五十嵐主事

議 題 （１）令和３年度 特色ある区づくり予算「区役所企画事業」について

会議内容

及び

決定事項

等

○総務課より「防災人材育成・地域づくり支援事業」について説明があり、

委員からは防災士の資格取得補助やコロナ下での防災訓練について質問が

ありました。

○総務課より「犯罪のない地域づくり事業」について説明があり、録音機能

付きの電話機の活用・普及推進について、質問や市民アンケートによるニ

ーズ調査を行ってはどうかと意見がありました。

○地域課より「地域のお宝！再発見事業」について説明があり、まち歩きに

ついてコロナ下での取り組み方やまち歩きができない場合の PR 方法につ
いて意見がありました。

議 題 （２）みまもるマップの作成について

会議内容

及び

決定事項

等

○みまもるマップ作成マニュアルの「はじめに」の文章を検討し決定。

○前回（7/8）行ったまち歩きについて、「歴史」と「防災」の２つの
グループ分かれ、それぞれの情報を地図まとめました。

①歩いたコースを記入

②歴史、防災の注目場所の写真を貼る

③説明を付箋に書き、貼る

○作業を進めながら、マップ作成時に必要な道具、手順、注意事項を

確認しました。

その他

（教育連携・社会教育/防災・防犯/歴史・文化）



3 / 3

第３部会４令和２年度 第 回 会議概要

日 時 令和２年８月２０日（木）13：30～15：00
会 場 中央区役所 5階 対策室 2・3

出席委員
日野浦委員、玉木委員、昆委員、三膳委員、田村委員、目黒委員、

小野塚委員、西潟委員、後藤委員

欠席委員 髙橋委員、桐生委員

関 係 課

中央区教育支援センター…樋浦所長

中央公民館…欠席

総務課…岡村主査

地域課広報・文化スポーツグループ…高見主事

事 務 局 地域課…（土佐係長）、（若槻主査）、小熊副主査、五十嵐主事

議 題 （１）みまもるマップの発表

会議内容

及び

決定事項

等

○みまもるマップの成果発表

・防災班と文化・歴史班のそれぞれの代表者より、前回作成したみまもるマ

ップの成果発表を行いました。まち歩きで回ったルートの紹介や調べたこ

となどを発表し、情報共有を行いました。

議 題 （２）みまもるマップ作成マニュアルの修正

会議内容

及び

決定事項

等

○マニュアルの修正

・まちあるきやみまもるマップ作成・発表の実践を基に、マニュアルをどの

ような構成にするかについて話し合いました。

・マニュアルは先生向けに作ることを確認しました。

その他

（教育連携・社会教育/防災・防犯/歴史・文化）


